
PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE LA COMMUNE DE LES BRESEUX 

 

Séance ORDINAIRE du 3 mars 2020 
 

L’an deux mille vingt, le trente janvier le Conseil Municipal de cette commune légalement convoqué, 

s’est réuni en session ordinaire, en nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, 

sous la présidence de Monsieur Alexandre MONNET, Maire. 

 

Étaient Présents : Carole BERNARD, François BANDELIER (arrivée à 20h03), Samuel 

BULLIARD, Richard GIRARDCLOS, Lionel SALA et Jean-Pierre SANDOZ. 

Étaient Absents Excusés : Elise MESSINGER 

Étaient Absents : Virginie HENRY et Annie MERCIER 

Secrétaire de la séance : Lionel SALA 

 

Date de convocation : 25/02/2020 

 

ORDRE DU JOUR 

1. Désignation d’un secrétaire de séance 

2. Approbation du procès-verbal du conseil municipal du 19 février 

3. Affectation de résultats 

4. Délibération bail communaux-MILLOT Ludovic  

4. Délibération travaux rue Abbé Comment 

Questions diverses 

 

DÉLIBÉRATIONS 

 14-2020 Affectation de résultats 

15-2020 Délibération travaux Rue Abbé Comment 

 

OUVERTURE DE SÉANCE 

La séance est ouverte sous la Présidence de M. Alexandre MONNET, Maire. 

- 1 DÉSIGNATION D’UN SECRÉTAIRE DE SÉANCE 

Monsieur le Maire demande aux membres du conseil de procéder à l’élection d’un secrétaire de 

séance. 

Est élu secrétaire de séance à l’unanimité : Lionel SALA 

- 2 APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 19 FEVRIER 2020 

Rapporteur : Monsieur Alexandre MONNET, Maire. 

Monsieur le Maire demande aux membres du conseil d’adopter le procès-verbal de la séance du 19 

février. 

 
Le procès-verbal est adopté par  5 voix pour 0 voix contre et 1 abstention 

Arrivée de François BANDELIER. 

-3 14-2020 AFFECTATION DE RÉSULTATS 



 
 
Vote :    5 voix pour 0 voix contre 2 abstentions 

Visa du contrôle de légalité :     Fait et délibéré, les jour, mois et an susdits. 

-4 BAIL COMMUNAUX-LUDOVIC MILLOT 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Après lecture des documents ci-dessus, aucun éléments nouveau. 

La délibération n°3-2020 du 21 janvier est donc maintenue. 

 



-5 15-2020 DÉLIBÉRATION TRAVAUX RUE ABBÉ COMMENT 
Ce projet s’inscrit dans une réflexion globale menée par la commune quant à la réfection des réseaux humides, 

l’enfouissement des réseaux secs et l’aménagement de voirie. Deux avant-projets rédigés par le SYDED ont été 

soumis au conseil municipal. 

Option n°1 avec maintien du poste H61 aérien pour coût TTC total de 111 875 € dont participations SYDED de 

43 125 € et reste à charge pour la Commune 66 725€ 

Option n°2 avec suppression du poste H61 aérien pour un coût TTC total de 141 250 € dont participations 

SYDED 58 400€ et reste à charge pour la Commune 80 825€. 

 

Le Maire expose au conseil municipal qu’il est envisagé de réaliser un programme d’enfouissement des réseaux 

de distribution publique d’électricité existants sous la maîtrise d’ouvrage du SYDED. Ce projet s’inscrit dans 

une réflexion globale menée par la commune quant à la réfection des réseaux humides, l’enfouissement des 

réseaux secs et l’aménagement de voirie. 

 

L’opération est située Rue Abbé Comment. 

 

Le Maire propose également de réaliser sur le même périmètre les travaux d’éclairage public et de génie civil de 

télécommunication associés, dont la maîtrise d’ouvrage serait confiée au SYDED, conformément aux modalités 

prévues dans la convention de mandat jointe. 

 

L’estimation sommaire du coût global de l’opération s’élève à 141 250€ TTC option n°2 avec suppression du 

poste H61 aérien. Les coûts inhérents à chaque catégorie de travaux, ainsi que les participations financières, sont 

précisés dans l’annexe financière « prévisionnelle » de la convention financière jointe. 

 

Le conseil municipal, après avoir entendu l’exposé du Maire, et en avoir délibéré, à l’unanimité des présents et 

représentés : 

* S’engage à inscrire les crédits nécessaires au budget primitif de la commune 

* Demande au Syded d’assurer la maîtrise d’ouvrage de l’ensemble des travaux définis ci-dessus 

 * Autorise le Maire à signer la convention de mandat de maîtrise d’ouvrage jointe relative aux travaux 

d’éclairage public et de génie civil de télécommunication 

* Autorise le Maire à signer la convention financière jointe relative à l’ensemble des travaux, ainsi que 

l’annexe prévisionnelle, et à signer tous documents nécessaires au bon déroulement de cette opération 

 

 
Vote :    5 voix pour 0 voix contre 2 abstentions 

Visa du contrôle de légalité :     Fait et délibéré, les jour, mois et an susdits. 

-  QUESTIONS DIVERSES 

Le service eaux et assainissement de la CCPM est intervenu sur le réseau d’assainissement et a 

constaté un bidon coincé qui a provoqué un dégât des eaux notamment chez Monsieur VITTE. 

Courriers : - UNC de Maiche demande une subvention le Conseil donne son accord pour 50€. 

       Jean-François LONGEOT reste disponible pour un éventuel entretien 

Invitation : Mille chœurs pour un regard concert le 13 mars à 20h30 à la salle des fêtes de Maiche. 

Agent communal : démission au 20 mars 2020. Des recherches sont en cours pour le remplacer. 

Futur lotissement : François BANDELIER demande des explications sur le terrain qui n’est pas encore 

disponible. Une demande a été faite pour un morceau plus petit de la parcelle. 

Maison Combe Amiot : Richard GIRARDCLOS demande l’acte de propriété de la maison avant de 

procéder à la vente de cette maison qui appartiendrait au Diocèse d’après lui. Cette maison est un bien 

de fabrique donc n’appartient pas à la commune. L’argent de la vente devrait revenir pour l’entretien 

du cimetière et de l’Église, toujours d’après Richard GIRARDCLOS. 

Chemin de Thiebouhans : Richard GIRARDCLOS demande qu’il y ait des perchères sur chaque 

chemin qui traverse une parcelle. 

Information : Nous attendons toujours le réglage des portes de l’École installée par l’entreprise 

BULLIARD. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h00. 

 

 Le Maire,  

 Alexandre MONNET 


